

Název veřejné zakázky:	„Harmonizace zaměstnání a rodiny“
	Dodatečné informace č. 7
Zadavatel	
Název / obchodní firma:	Česká republika – Úřad práce České republiky
IČ:	72496991
Adresa sídla / místa podnikání:	Karlovo náměstí 1359/1, Praha 2 – Nové Město, 128 00 Praha 28
Statutární zástupce:	Ing. Marie Bílková, generální ředitelka
Adresa pro kontakt:	Úřad práce ČR, krajská pobočka v Olomouci, Vejvodského 988/4, 779 00 Olomouc - Hodolany
Jednající:	Ing. Jiří Šabata, ředitel krajské pobočky v Olomouci
Kontaktní osoby:	Bc. Radka Kaštovská
Telefon:	950 141 485
E-mail:	radka.kastovska@ol.mpsv.cz
Osoba pověřená zadavatelskými činnostmi	
Název / obchodní firma	Coworking Centrum s.r.o.
Adresa sídla / místa podnikání:	Lidická 718/77, 602 00 Brno
IČ:	2928782
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Jan Valoušek, jednatel
Kontaktní osoba:	Mgr. Jan Valoušek
Telefon, fax:	+420 724 263 327
Fax:	
E-mail:	valousek@coworkingcentrum.cz



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Zadavatel v souladu se zněním ustanovení § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, poskytuje dodatečné informace č. 7, jimiž k veřejné zakázce Harmonizace zaměstnání a rodiny zadávané v otevřeném zadávacím řízení a uveřejněné v IS VZ US pod evidenčním číslem zakázky 351252 sděluje odpovědi na dotazy, které mu byly doručeny dne 23. 9. 2013 v níže uvedeném znění:

Vzhledem k uveřejněnému textu "**Rozhodnutí o námitkách**" mám následující dotazy ke všem třem veřejným zakázkám Úřadu Práce v Olomouckém kraji:

- **Využijte zkušenost v Olomouckém kraji,**
- **Harmonizace zaměstnání a rodiny,**
- **Zpět do práce v Olomouckém kraji.**

Znění otázky č. 1

Nerozumím, proč Zadavatel v odůvodnění uvádí odkaz na Metodiku Způsobilých výdajů D5, která je dle našeho názoru **závazná pro žadatele, potažmo příjemce** projektu, **nikoliv na dodavatele** vysoutěženého dle Zákona o veřejných zakázkách. Uváděný odkaz na stranu 26 je do kapitoly 3.1. Osobní náklady, která je uvedena odrážkou "**výdaje na zaměstnance žadatele...**", takže z mého laického právního pohledu dále uváděné a citované podmínky na **limitovanou velikost úvazku 1,0 se týká pouze a jenom žadatele (tedy Zadavatele)**. Vzhledem k tomu, že výše Zadavatelem požadovaných úvazků uvedených v Zadávací dokumentaci, ať už tedy jakkoli nadhodnocený tvoří podstatnou část nákladů zakázky, **žádáme Zadavatele o ujasnění na jakých pozicích "PM/FM/Poradce" bude vyžadovat jaké min. úvazky v jednotlivých RÍPech? A které pozice je vlastně možno slučovat, jak je uvedeno v Rozhodnutí o námitkách?**

Odpověď na otázku č. 1

K výše uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že výše minimálních úvazků u členů realizačního týmu dodavatele je vymezena na str. 7 až 8 v příloze č. 1 zadávací dokumentace Podrobná specifikace plnění, a to včetně konkretizace pozic, které lze slučovat. K možné výši úvazků zaměstnance u jednoho zaměstnavatele v případě práce stejného druhu zadavatel odkazuje na rozsudek Nejvyššího soudu České republiky ze dne 11. 6. 2013, sp. zn. 21 Cdo 1573/2012.

Znění otázky č. 2

V dokumentu Rozhodnutí o námitkách zadavatel na straně 3. 6-tý odstave (začínající "Dalším zadavatelem uváděným důvodem...") zadavatel jasně argumentuje, že posledních 12 měsíců zadavatel nepředpokládá realizaci "Odborné výuky - rekvalifikace" (když mají jednotliví uchazeči nastupovat na podpořená místa. Tedy jaké aktivity předpokládá Zadavatel, že bude Dodavatel realizovat ve dvou učebnách v každém okrese. Tzn. kapacita 2x18x5= dennodenně 180 člověkoúčastníků denně po dobu 12 měsíců. Vzhledem k tomu, že položka nájmů učeben tvoří podstatnou část rozpočtu zakázky ptáme se: **Trvá tedy zadavatel na požadavku ukončení nájmu učeben (nikoliv kanceláří pro individuální poradenství) maximálně 2 měsíce před ukončením naplánovaného harmonogramu zakázky, když tedy učebny budou asi 12 měsíců téměř prázdné?**

Odpověď na otázku č. 2

K výše uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že v souladu s článkem 1.5.1.1 přílohy č. 1 zadávací dokumentace Podrobná specifikace plnění, může být činnost střediska ukončena nejdříve 2 měsíce před ukončením realizace projektu. Avšak zadavatel dále upozorňuje, že nebudou-li probíhat na příslušném středisku žádné aktivity projektu, je dodavatel oprávněn podat písemnou žádost zadavateli o ukončení činnosti střediska. Vzhledem k výše uvedenému proto nemusí dojít k situaci, kdy budou učebny téměř 12 měsíců prázdné, jak je uvedeno výše v dotazu uchazeče.

V Brně 25. 9. 2013

.....
za Zadavatele

Osoba pověřená výkonem zadavatelských činností

Coworking Centrum s.r.o.

Mgr. Jan Valoušek, jednatel